



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE
Župni listić: Godina XI., br.31. (517), 18. NkG. 4.8.2024.



Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti. Iv 6, 24-35

U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mân u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti; tko vjeruje u mene, neće ožednjeti nikada. **Riječ Gospodnja.**

Komentar: Današnje evanđelje je nastavak onoga što smo slušali u prošlu nedjelju: govor je o kruhu. U nedjelju se radilo o kruhu što ga peku ljudi, a danas je riječ o Božjem kruhu, o Bogu – „kruhu života“ – Isusu Kristu. Naš kruh svagdanji samo je blijeda slika „kruha s neba“, što nam ga daje Otac. Bez ovog kruha, duh je na smrt gladan.“ Otac moj daje vam kruh s neba. Jer kruh je Božji onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.“ Taj kruh života treba prihvatiti, vjerovati u Isusa Krista. Vjera je taj kruh duše, prvi korak na putu do Boga. Čudo s kruhom nije poziv Židovima na besplatne ručkove, nego vjera u Čudotvorca što kruh nebeski dijeli dušama: božansku istinu, ljubav, život. Tko dolazi k meni, sigurno neće nikada ogladnjeti ni ožednjeti. Česte su prirodne nepogode i sve nam strada, ostaju samo gole ruke. Ruke steknu, daj nam Bože zdravlja. Kažu da je u Isusovo vrijeme bilo na zemlji oko 400 milijuna ljudi 1850.g. milijarda, 1950 oko 2,5 milijardi. Kad je u Zagrebu bila 1987. univerzijada -5 milijardi. Danas oko 7 milijardi. Usta traže a Bog daje. Janko radnik svaki je dan kupovao 5 kruha. Pitali ga zašto? On je odgovorio: dva vraća roditeljima, dva posuđuje djeci i jedan je za njega i suprugu. Često znamo reći za nekoga da je dobar kao kruh. Lijepa je to riječ. Marija nam je pomogla da dar s neba dođe k nama. Ona je žurno pošla u gorje pomoći Elizabeti. Sjećamo se i dana Pobjede kada su naši branitelji većinom nosili krunicu oko vrata i molili za pobjedu. Šteta što mnogi nisu nastavili s molitvom.

Vaš svećenik Zlatko

4. kolovoza 2024. godine

18. NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja 4. kolovoz 18. kroz godinu Ivan Marija Vianney	7.00 † Mato Lončar; - za zdravlje Marte Mataković 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 - Biserka Stanković, Branislav Rogić 18.30 † Barbara Rehorić; ob. Marjanović, ob. Krolo; † Vladimir Grčić 2014; Marica Bajac 2018;
Ponedjeljak 5. kolovoza BDM Snježna, Nives	9.00 - za žive i pokojne župljane; za zdravlje Marte, i jednog djeteta † Marica i Tomo Šavor, Ivan i Magdalena Smederovac, 18.30 † Nediljko Krolo 2016, Ivan Tomičić 2018
Utorak 6. kolovoza Preobraženje Gospo.	18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Branko Petrić; Franjo Brezović 2019
Srijeda 7. kolovoza Siksto II, Kajetan	6.00 - MVPSJ, NaSveJak, Uredništvo GSJ 18.30 - za ozdravljenje djeteta; zahvala ob. Marjanović † Dražen Car, Ružica Radetić 2016, Branko Petrić 2022
Četvrtak 8. kolovoz Dominik, Nedjeljko	18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Stjepan Furač 2012, Anđelko Sluga 2020
Petak 9. kolovoz Terezija B. od Križa	18.30 - za ozdravljenje djeteta;
Subota 10. kolovoz Lovro đakon	18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Lovorka Michael Tomić; Biserka Stanković; † Katica Beg 2016, Jelica Crnković 2019, Maca Župčić 2019
Nedjelja 11. kolovoz 19. kroz godinu Klara, Jasna	7.00 † Josip Čavlović 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 † Mara Toffolon; Danica Milašin 2014, Ana Ivić 2016, † Ana Konečnih 2023. 18.30 - za zdravlje djeteta; † Ivka Jurić; Ana Konečnik i Aleksander;

Važna napomena: U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.

Sakrament vjenčanja u ime Božje žele sklopiti:

**Kristijan Gazilj, sin Mile i Dragice Mesir iz Lušćića i
Helena Lisac, kći Maria i Ankice r. Palajsa iz Lušćića.**

Obavijesti:

- Sutra u ponedjeljak 5. kolovoza slavimo župnu svetkovinu Blaženu Djevicu Mariju Snježnu. Misna slavlja bit će u 9 i 18.30 sati ovdje u Svetištu. Misno slavlje u 9 sati predvodit će fra Ivica Berišić, župni vikar u Presvetom Trojstvu u Karlovcu.
- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer.
- Ove se godine navršava 10 godina od preminuća dragog župnika mons. Marijana Radanovića. Tim povodom želimo objaviti knjigu - životopis. Naša se Lorena dokazala kao vrsna književnica, stoga molimo vaša svjedočanstva o nezaboravnom župniku Marijanu kako bi životopis bio potpun. Priloge možete dostaviti u župni ured. Hvala!
- U tijeku je obnova i uređenje sakristije i studija za prijenos misnih slavlja.
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici. Preporučamo i knjige: Mladić i njegov Bog Lorene Ninčević i Srce traži zadovoljstvo Nevenke Nedić, kao i molitvenike svetog Josipa.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan

4.8. Branka Hribar, Lidija Janković;

5.8. Mira Tuškan, Vladimir Goršić;

6.8. Katica Zaborski, Biserka Sablić, Katica Bišćan, Pero Dragičević;

7.8. Lidija Maček-Stanić;

8.8. Zora Mrak, Draga Mrljak, Ankica Lipovac;

9.8. Ljubica Rosandić, Boris Katušin, Dubravko Delić;

11.8. Slavica Prpić, Ana Grgić, Janica Lucijanić.

P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!

Hvala donatorima:

Ljubica Marković, Karlovac
ob. Krolo, Žumberačka 18

Stjepan Šćulac, Etobicoke, Canada.

Što ili tko hrani čovjeka?

Istina je i to da
sit gladnome ne vjeruje;
ali i to da zasićenost kruhom
i svakom drugom delicijom
nije jamstvo istinske radosti
sitosti duše!

Sve je više onih koji poste
od kruha i hrane
kako bi bili
siti radošću!

Bog je taj
koji hrani
kruhom tijelo i
istinom život!

as

*Reče im Isus: Ja sam kruh života.
Tko dolazi k meni, neće ogladnjeti;
tko vjeruje u mene, neće ožednjeti
nikada. Iv 6, 24-35*

Gospa Snježna. Gospin spomendan, odnosno Obljetnica posvete bazilike svete Marije Velike, jedne od četiri velike u Rimu, zvane Santa Maria Maggiore. Nju je na brežuljku Eskvilinu, izgradio papa Liberije koji je Crkvom upravljao od 352. do 366. godine. Tu je crkvu, na uspomenu što je Efeški sabor 431. godine proglasio dogmu o Marijinu bogomaterinstvu, presvetoj Bogorodici svečano posvetio papa Siksto III. i do danas je najčasnija Gospina crkva na kršćanskom Zapadu. Građena je u stilu starokršćanske bazilike s monumentalnim stupovljem te velebnim mozaicima.

Prijašnji pučki naziv, Sancta Maria ad nives – Snježna Gospa – veže se uz legendu po kojoj je usred ljeta, 5. kolovoza na Eskvilin pao snijeg. Po toj legendi Bogorodica se ukazala u noći 3. kolovoza 352. tadašnjem papi Liberiju, rimskom patriciju Ivanu i njegovoj supruzi naređujući im da izgrade crkvu na mjestu označenom snijegom, koji će padati sljedeće noći. Na Eskvilinu, jednom od sedam rimskih brežuljaka, papa Liberije obilježio je granice u kojima je kasnije podigao veličanstvenu baziliku. Ona je po njemu nazvana i liberijanskom bazilikom. Nju je kasnije preuredio papa sveti Siksto III. i posvetio ju Presvetoj Bogorodici na spomen Efeškoga sabora, održanog 431, na kojem je proglašena dogma o Marijinom bogomajčinstvu. Crkva je prozvana bazilikom svete Marije Velike jer je to najznačajnija bazilika na kršćanskom Zapadu, posvećena Majci Božjoj.

Crkva se zove i Sancta Maria ad praesepe, tj. Gospa od jaslica jer je krajem 4. stoljeća u crkvi načinjena špilja poput one u Betlehemu. U ovoj je crkvi mladu misu slavio sv. Ignacije Lojolski, te blaženi Alojzije Stepinac. U samoj bazilici nalazi se i najstariji prikaz svete Marije Snježne na mozaiku iz 1308. Gospa Snježna je zaštitnica mnogih naselja, župa: Dubovca i Kamenskog, te Hrvatskog Zagorja, odnosno Krapinsko-zagorske županije.

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;
vlač. Zlatko Golubić, vlač. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*